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Ψαλίδι με πατούρα κυρτής κοπής A6

Παραδοσιακό ψαλίδι αμπελώνα 

Πρόκειται για ένα κλασικό μοντέλο όσον αφορά στα ψαλίδια κλαδέματος.
Είναι κατάλληλο για κάθε είδους κλάδεμα, ακόμα και αν συνίσταται, 
ιδιαίτερα, για κλάδεμα στα αμπέλια. Το εργαλείο έχει ένα αμορτισέρ και 
προστατευτικό “μαξιλαράκι”, ώστε να αποφευχθεί οι αρθρώσεις του χεριού 
και οι μυς να κουραστούν. Η λεπίδα είναι κατασκευασμένη από χάλυβα υψηλής 
περιεκτικότητας σε άνθρακα και είναι σφυρηλατημένη και σκληρυμένη με θερμική
επεξεργασία (58 HRC). Ένα εσωτερικό δοχείο γράσου λιπαίνει τα κλαδευτήρια 
συνεχώς. Υπάρχει, επίσης, μια εγκοπή για κοπή συρμάτων μικρής διαμέτρου και μια 
αντι-λεπίδα με ένα αυλάκι καθαρισμού λάμας για να απομακρύνεται η βρωμιά.
Η λεπίδα και η αντι-λεπίδα μπορούν να ρυθμιστούν τέλεια εξασφαλίζοντας ένα 
καθαρό και ακριβές κόψιμο. Οι λαβές από κράμα αλουμινίου είναι επενδεδυμένες 
με αντιολισθητικό καουτσούκ.

Αυτό το ψαλίδι χειρός χαρακτηρίζεται από την ιδιόμορφη κοπή άκμονα που
πραγματοποιείται από τις κυρτές λεπίδες του.Η κινητή λεπίδα φτάνει την κυρτή
πτέρυγα αλουμινίου του αμονιού και πραγματοποιεί κοπές που δεν αφήνουν καμία
προεξοχή στην επιφάνεια που κλαδεύεται. Επιπλέον, η κοφτερή λεπίδα είναι 
τοποθετημένη σε μία έκκεντρη θέση, ώστε να εξασφαλιστεί η λεγόμενη "κοπή έλξης".
Κατά τη διάρκεια του κλαδέματος,η κοφτερή λεπίδα τείνει να σύρει το κλαδί προς
τον περιστροφόμενο υπομόχλιο μειώνοντας την προσπάθεια και κρατώντας το πίσω.
Η λεπίδαείναι κατασκευασμένη από χάλυβα υψηλής περιεκτικότητας σε άνθρακα και
είναι σφυρηλατημένη και σκληρυμένη με θερμική επεξεργασία (58 HRC).Η λεπίδα 
προσφέρει μια αντικολλητική επίστρωση που αυξάνει την διείσδυση (κατόπιν αιτήματος
Ένα εσωτερικό δοχείο γράσου λιπαίνει το ψαλίδι συνεχώς. Η λεπίδα και η αντι-λεπίδα 
μπορούν να ρυθμιστούν τέλεια εξασφαλίζοντας ένα καθαρό και ακριβές κόψιμο.
Οι λαβές από κράμα αλουμινίου είναι επενδεδυμένες με αντιολισθητικό καουτσούκ.
Αυτό τομοντέλο είναι σχεδιασμένο για μικρά χέρια
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